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SERVICO PUBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 
CONSELHO COMUNITARIO 

ATA DA 2? SESSAO ORDINARIA DE 2024 DO CONSELHO COMUNITARIO DO CAMPUS 

CHAPECO 

Aos quatro dias do més de outubro de dois mil e vinte e quatro, as nove horas e trinta minutos, em 

formato presencial, no auditório do bloco dos professores, campus Chapecó, realizou-se a 2º Sessão 

Ordinária do Conselho Comunitário, presidida pela representante do Hospital Regional do Oeste, Sra. 

Jussara Valentini. Participaram da sessão os seguintes representantes titulares/suplentes: Adriana 

Remião Luzardo (Diretora do Campus Chapecó), Crhis Netto de Brum (Coordenadora Acadêmica), 

André Thiago Blanger (Sindicato do Comércio da Região de Chapecó), Luis Fernando Coghetto (Câmara 

de Dirigentes Logistas - CDL), Locenir de Moura Selivan (Associação dos Municípios do Oeste de Santa 

Catarina — AMOSC), Silvani Kollet (Secretaria Municipal de Educação de Chapecó), Alcides Zigliolli 

(Sociedade Amigos de Chapecó — SACH), Neusa Lucio Luiz (Hospital Regional São Paulo), Jair Carlos 

Lauxen (Prefeitura Municipal de Guatambú), Vilmar Roque Pereira (Conselho Regional de Administração 

— CRA/SC), Vera Correa (Prefeitura Municipal de Xanxerê). Justificaram ausência: Cladis Lutinski 

(Coordenadora Administrativo), Cesar Capitanio (representante técnico-administrativo em educação), 

João Carlos Scopel ou suplente (Centro Empresarial Chapecó — CEC), Viviane negri ou suplente Polo 

Tecnológico do Oeste Catarinense - DEATEC, Marcilei Vignatti ou suplente (Associação das Câmaras 

municipais do Oeste de Santa Catarina — ACAMOSC), Kesley Carvalho ou suplente Representante 

Discente da Pós-Graduação, Humberto Tonani Tosta ou suplente (representante Docente), Andre João 

Telocken ou suplente (Conselho Municipal de Saúde de Chapecó), Patrícia Costella ou suplente 

(Associação Comercial e Industrial de Chapecó - ACIC). Não justificaram ausência: Luciano Peri ou 

suplente (Coordenação Regional da Defesa Civil de SC), Carlos Patrick Lima (representante de 

graduação), Walter Parizotto ou suplente (6º Batalhão de Bombeiros Militar). A sessão teve início com o 

item 1.1 — Aprovação da Ata da 1º Sessão Ordinária de 2024. Em regime de votação, foi aprovada a 

ata. Passou-se à parte de Comunicados: Jussara Valentini informou que está aberto o edital das 

residências médicas e da multiuniprofissional, pedindo para os conselheiros divulgar este documento. 

Adentrando nos itens da Ordem do Dia, tomou-se conhecimento do ponto 2.1 Interesse de novos 

membros para compor o Conselho Comunitário. Na ocasião se fizeram presente a Associação 

Profissional dos Assistentes Sociais — Apas, representada pela Sra. Adriana Ferrari, a Federação dos 

Trabalhadores da Agricultura Familiar — FETRAF, representada pela Sra. Dalvana Cordazzo, e a 

Coordenação dos Migrantes Haitianos - COMHA, representado pelo Sr. Petuel Dieujuste. Cada entidad 

explanou aos conselheiros os trabalhos que desenvolvem, bem como a importância de possuírem 
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assento junto ao Conselho Comunitário. Como encaminhamento, optou-se por compartilhar a 

documentação enviada pelas entidades aos conselheiros para melhor análise e posterior resposta aos 

postulantes. Sobre o item de pauta 2.2 — Situação atual da proposta de criação do curso de 

Engenharia Civil, a conselheira Adriana Luzardo, lembrou que a proposição nasceu neste conselho, 

avançando por demais esferas da universidade até chegar no Conselho Universitário. Luzardo versou que 

o processo de criação já está a cerca de um ano nesta esfera, alertando que ele está na iminência de ser 

apreciado. Todavia, repassou a informação que a UFFS está revisando o processo de criação de novos 

cursos em seus campi, o que poderia barrar a criação deste curso proposto. Neste sentido, a Diretora do 

Campus Chapecó tem empreendido articulações para que o mesmo seja aprovado. Como 

encaminhamento, será pedida inserção de pauta sobre esta temática na sessão do CONSUNI de 21/10, 

podendo demais membros deste conselho acompanhar a respectiva sessão. No que diz respeito a pauta 2.3 

— Situação do curso de Ciência da Computação, Adriana versou que este curso é o curso que mais 

possui alunos na universidade, com quase 600 pessoas, panorama que poderia ser até maior caso não 

houvesse falta de vaga de professores. Alertou que, recentemente, a UFFS recebeu vários códigos de 

vagas docentes mas que este curso não foi contemplado. Neste sentido, foi trazido a este conselho tal 

problemática como forma de apelo para apoio, podendo-se resultar em algum tipo de manifestação 

mostrar as necessidades de melhoria a este curso. Como encaminhamento, o Conselho Comunitário vai 

reforçar, em carta, a importância deste curso para a comunidade, aventando-se a possibilidade de também 

falar desta situação na reunião do CONSUNI de 21/10/2024. Por fim, sobre o item 2.4 — Planejamento 

2024-2025, Jussara versou que o planejamento de 2025 se desdobraria em colocar em ação o que foi 

levantado na última sessão. Como encaminhamento, será disponibilizado no grupo de aplicativo de 

mensagens a planilha compilada com os dados da última sessão, devendo o grupo elencar as ações que 

serão priorizadas a começarem primeiro. Sendo dez horas e trinta e seis minutos, e não havendo mai 

nada a tratar, foi encerrada a sessão, sendo lavrada a presente ata que, aprovada, segue assinad 

presidente. 
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